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Засідання Президії НАН України 

   

Учасники чергового засідання заслухали та обговорили наукові 

повідомлення молодих учених НАН України:  провідного наукового 

співробітника Інституту молекулярної біології і генетики НАН України доктора 

фізико-математичних наук О. Броварець на тему: «Молекулярні механізми 

виникнення точкових мутацій в ДНК»; старшого наукового співробітника 

Інституту проблем міцності ім. Г. С.Писаренка НАН України кандидата 

технічних наук Р. Приходька на тему: «Прогнозування тривалої міцності та 

моделювання процесів повзучості жароміцних матеріалів»;  старшого 

наукового співробітника Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН 

України доктора юридичних наук М. Шумила на тему: «Сучасний стан та 

перспективи розвитку системи пенсійного забезпечення в Україні»  

(Національна академія наук України). 

В обговоренні взяли участь перший віце-президент НАН України академік 

НАН України А. Наумовець, член Президії НАН України, почесний директор 

Інституту фізичної хімії ім. Л. В.Писаржевського НАН України академік НАН 

України В. Походенко, академік-секретар Відділення фізики і астрономії НАН 

України академік НАН України В. Локтєв, заступник директора Інституту 

молекулярної біології і генетики НАН України член-кореспондент НАН 

України Д. Говорун, голова Західного наукового центру НАН України та МОН 

України, директор Фізико-механічного інституту ім. Г. В. Карпенка НАН 

України академік НАН України З. Назарчук, академік-секретар Відділення 

фізико-технічних проблем матеріалознавства НАН України, заступник 

директора Інституту електрозварювання ім. Є. О. Патона НАН України 

академік НАН України Л. Лобанов, академік-секретар Відділення історії, 

філософії та права НАН України, директор Інституту історії України НАН 

України академік НАН України В. Смолій, директор Державної установи 

«Інститут еволюційної екології НАН України» академік НАН України 

В. Радченко.  

Згідно з Порядком конкурсного відбору молодих учених НАН України для 

виступів на засіданнях Президії НАН України та надання цільового 

фінансування з метою підтримки їх наукових досліджень було прийнято 

рішення схвалити результати наукових досліджень, викладених у наукових 

повідомленнях молодих учених Інституту молекулярної біології і генетики 

НАН України, Інституту проблем міцності ім. Г. С.Писаренка НАН України, 

Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, й доручено 

Комісії по роботі з науковою молоддю НАН України разом із науково- 

організаційним відділом Президії НАН України врахувати результати розгляду 

наукових повідомлень при підготовці проекту постанови Президії НАН 

http://www.nas.gov.ua/UA/Activity/PresidiumMeeting/Pages/default.aspx?ffv1=2016&ffv2=270


України «Про відкриття у 2017 році додаткових відомчих тем для молодих 

учених-доповідачів» та передбачити додаткові кошти на ці теми. 

 


